20 el o 9o
AlZE: B4 000906

g9 Fc &
stm s =
=

SHINEFY -
Sto| @ oknl EX 2 ot D S| ¢ AE2E E (d ), &, ®©, efelH ol =(x)
& Haiet ol ofE AL Y, & 2 E 0| =
Adnt Agrdo| ofsi LotgAlch

Z=H|= wuss
AE2E Hobz|(Z), 7+

AH‘IPU"d‘Il —

QoA B717h 2tk AAEHE Qo2 Ho) ke 9 o] 77k Atkn AZE 7he?

mln

il AlF o

2k
2y

(=}
NEEE
oy A Oﬁaég = .

ol—g
(A7 2% 2ET]
1. 3= 2~g 2 E 2o Fofo] w7k gl TS 2. 4w B gz 90° 2 gol AL Hol B3
2o 4EU2 BET, 2k
Eli=g:
}olﬂ{ﬂﬂ\@)\-aii =

3.9 27 € 553 @5l Rl AdFE BAFUH. 4. A4 %9 23.5°(¢F 1/33 =) HE 3¢ €3
Fol IS jFE Al gt
il
iy / A : a
stk=44

=i =
sl
AE2E S

E

2

g = Sk e
Ciencekit



(2 27 2S7]

1. S8 AAY 28| 2F & TUS AFEsH 2 2. &2 I AZL AAN(HADY g5 44
W o H o] X & o] &3l A& &Lt
A
a8 AERE 2
AE|2E B -
5144
AE|ZE B &
Hol=
3. ¥R A 9o oA 178 Ko} AL =T 4, FE 2 2y 478 wEYTh

A8k,

fea= D DDDD

[Z3A +F5]
1. 2ggo] ¢S AT, AAEY A BEAE TP L

AIRIA| ZEQUAL oo

172 AHEE Ul £2 O FEZ Fo gt
2. A7E W Ul bsaka 4 908 A =S g
3.2 agAAol Adst $H0] HES AA8

I:Eg EEEE

2 epn ke AR
Sciencekit



o 20f2r §X)Q Oforg 1 ¢

C |‘ C |" (8] é. C l" Tior QIkt 631k D00 S YRSk OfRJ

3k 2+ K4DF4On THIH OfOFGA ITH,

go] gL A3 B2 B Ao] Qd&5Un?

ey7

HFCh

Blo| oM FHEL T2 £ 2
SfMEFOoR HEH g0 Aotk
KEE BRYLE 0|20 Y

1
geo] blx]E AT 4 % 17sskm

-~ -
— o

Sol EHoIM FyLc Y 2F
1 StE MO 80%E AtX| I X]|
oo A=k 2 F9 o5 of 7.352 x 102 kg A010 S MIAEO] Eq; e

I e T

i

1
ol RUFTH AT - MRoIM 6okl MRS eI T0kg

go] FHLE W j07°Cc ¥ -153°C y@Asoke ack

Al 5-¢F o] A7 38%F 4,400km

gol=  F71 g 2 o] glo] F5Fgo} AARRo] DojitA] | wjio], 24T o]
o} & wHie] A Fo| Ae BsHA| FFH T

EHT . © U XgE LB X

S CL |
Ciencekil



Quiz 1, =1 *153h A =, Fo1 bS8l At
Efo| Mol gAt2| Ato|E o|FotE A2 YWEat 5o, YE=oF of 5° 71 WM UL LICH
Cre WEE It 5t 13° 4 MEoM SEo2 FHELICE

Quiz 2, gh- 9fed 50541 =] =ci.?
M2t o @ Adste SUA -=t°| XFSHE o 13° BHFDE, 4L 5120l Of 508 M
S SLICH (360° :24A1ZF = 137 : 2t50&)

Quiz 3, ':goﬂ)d_‘i] sler9
Kol Mol stRs KR AHM F7|Q1 24A17H0] A LICH IctH Do ME o EItR?
273U (A YA LS| FII2 AHSER HolMo| StRE 27.3Y UMLR?

Quiz 4, L* = <] i??[.[L A 7 -2 ale]e]|?

AUSE QT A4S WOl £715 ofHA OtKE A7l AU YBNHL?
S XHZEIIS BHE (@AY ZOLN L2l YA EHol 2 Hot B 4 QUELCE

EAQF - & - XIR7H YR MO 2 SO BB XIFANM BOl DX Wl Y2 2 4 gl X0l YYULICH
KlAboll M B0 ot Zo| MAS| Bl 7hal A Ho|o o] AL | U4 olatm gLt

Olot HITHE EfQY - R - ©o| UK MOZ o[ HH XPAAM X AZUK GRS £ & e N
of 71, XA Hel oFX| Gol MAMS| gloiXlE JAMY Holoi o HAE @A [olaD guct

HF 4ol H%2) HE oo ZH
M2t S01 B ol o WA UAOILE BAIO| WAV 2 2O AL HES HEHS M2 XA D
o 5° HE J|ZOIM Q7| WRo| of 9 S8 LIEtLICH
W AIZES YT, KIRTE Ol RE ZLETE WS 180° Of M2 4 2 LOIXIG, T FAS 30E0A
AL 62 FE HYFPLICH






W—..\f.m.g..wwl_u__‘ \V._..Eo_‘ﬁ
Step ), &k, A1¢, 5t 7F 2335 7bat gfiok A172A, 5H #lale] L2451t

ojmf £to] X HAIRIE 7|ELE HEstH, &ho 242 GHESEQLICH
Step 2, °lA] 2|2} <k A A3 elEAlz Ll EL

X770 Aol M Bol fIXIZ ol F 5t o S& 2 /XIoNAM ELEA

A& ooty gof 22 2] /IXZ A gUCt

cla] A7)
T E o L

Do o YK WA2IE JIEoE Bastel of [ 273 ol HYUc
ol 21+ [¥N¥Y olatn et

Step 4, gh2] 2ok 71528 3k k2] 27] (ppape) bzl 2o)=2ue) 212)
2Lt 2ol RS JIE 2= ChAl o] &l2H 2 £3 o 2 X 7K
G ol F5to{oF 504 O Abo| AT = Bofl A Co QX2 o F5tA
UL olm 7hA12f 71Zh2 of 22 Yol H HE|BE=2
o [29.5 |olo] &5 o 717t A ol2tn ghuch

g .r_.r.a_.,ﬁiﬁ
Ciencekit



<t
i

0
(]

040
E

0
Al

il

bl
00

b0
<

on
3
oF

on
o

L

ol

NES,

g =0k

LICH

U

A
e

bR Z

=
=

FAIZD, AEIZ

[¢]

= Nk

ot
Ls

o £ OXX

b

=1
=2

ANE
0l JHR0lI #2282 =30| LIt

TIP 2. X+

!

2
=

ENg, XI5, €9 28 83X

TIP 1.

XEotH S50 =501 ELICH

LIEFELICH O

ololR™ nlx E7xY B o

HotAIHE EF01 EULCH

Z0t DEAIAFAHR.

3) 28| X2E W8 LICH

S

22 D8 Six)
o

’

o
2 Jgxdol X
(

e

or

0
e

P

(=)

0
a

wl
o0
<l

& [moon]

AFRZLFHL Hels B 382 4400kmZ, XIFO0IA EHZNX Hel2 4002

d

X

ok

un

=010, XIF0A It I

o]
H

i

ol

ol

0l

| BHXIS

cCtO
= —

| 10ICt.

9]

Ol= B

"~32 ' 50 "0IH,

29 '30

Ct.

[= =

+

)

=20
L|

Ol

| AIXI
=

20|

(= ¥e)
= —

=
[

EOl
= —

=/

Al
EHFAHOIA Ol2t

Kl =201l A
Jdeiez g2 X729 A4d0letlI20 g§X

O JHOIZAOILE JHOIE

o 1(7.352x1025g)2!Ol,

X2 XN=2et 5ol Uch

=
[

=

[

| 121 1738km(& S EHAIS)O0ICH
2 2 AS0Ith

3210121 M

9]

=
o
st
=)

sy
=

400
2 X=+<9 81.3

[e]3
25
St
=E

=]

|7CI

=
[

EHerol
Hz =2 M ¢ O3

| ALK
go

t

9
J

1,

E S Lotk H2E=Z th

<I

Cte =010

o

1]

EHOF &

=
S

&2 BT

| Yits 229
stJ/9h 1 2

ctOo
= =

Hel atHIXIo THet
I =20 €2 220

KT0A 20t Z0l EH X7 AOIO AS M €= 1

4

K

[l

K= Al

ZOICH.
b

3|

[

[a—

ctd 20l
o A4H

(=13
=

oK

-

ol
ufl]

oK

=
0

ol
g
]

K

Ct.

o)

AHEQL (X0 [Het H

29
Il

2t Hel 90°EoiES

€0 HALZ2H
& B0l X+

= M,

g)olatl] st

ol

20ls 2=

INEUP

=
e

ALOI OHl
(F5%)

=

=

ol =Ct.
Moz 0I5

2|

usl

o
g

X
(=}

CHOH Et
UAKN Z

—

[a—

=
=

(CH

=
Ol==2 ool =d

A
=

2 (
Ol HELZRH ME2Z 90°Z 0 XIE

S

180°E O

=

EHF ol X0 Metd 2 2501 =sEXME =UCH

0l

GHO,
o,

2Lt
)22, 01H 2 XIF0A
=2

ni

(X

20 480LE I 20IH,

o

2|

(L5x)olet

&
2HUA
| CH

s

A
=]
9

=

=

, Ol TH
2AMel0l Za SAO0IK H2H,

Bt 5
st

=
[

A= 0l A

—

[—

OHE e g2 12 15°01 o2

A giet2 X+
20lA

Oletd &tCt.
Ct.

et
#®)0let



|
,

T B
SEOE__ 8l wr o
- _ 3 T ol r
e R ol W s o=
3l o S R o i00 o0 S ol oll s .1.r
mmr,ls___ 5 2w 55 o N RO ool R
sy~ g o @ P o @ < S 3
a._z__ A o3 ~ MW S g A LASX 00 <0 i
- ¢ Ho o ol = i m O - ) <k L.
O_o.,m:._._nm =) Kk Ol o _d_@.uﬁw m_S E|_=___oo| =
ar o IR S W= L SR q W= DEH&EE O
o ol 20 = K Ol meE i DR SN g
o_uoLme [T N, s " mo%mg __HOIT__mgm_.ﬁ < <
DR = Sz e 2afn P L m BB
.ro_éA#m Hn_véo: w2 T sm__._._ = m_mv_ Ooﬂlx_._l.k. wD
0S5 2 - 35 Kl oy OV = _._._:AD jvmoi =
_-T.__NE__%O |OO ﬂm___:: ﬂmurm‘_. ,|.__¢o o__=|3|_|_A._ = =
demOQ HuEEE 5 3 E ol m_ﬁ.& AR oo S 3
" _ ° 5 e X 83 = = u Ol 8 =
R e g o Uk = o o[ = ~oo T
o= 03 [ z . O 5 R _ Wy T 4
w_:foﬁp___l o 9K N oo a0 g S Oo,m__s ___aaomw 4__3_
B w o 50 TR & oRou o Um_uar_r__ o
N Ca_ g u w2 o E < OB~ Do 5
oz S8 g 2w m:maw__qrww RN 8 o
as_m:_wu&% 5 o D L me____4mem_m_l ﬂm__jmn_ U &
fEowd g w Ol |gxm=_mu;=_w Drogyw T
= o Wl S ME 70 U o omuuMI__du:II N g
____|_=o:m:c_=ﬁn, M(:NA\M K ™= 5 ,xol_.___Ow._m.,uGurDu.uELu.r||r,m_
™3 N D_.H./r\ 5 () %:Ho = __\_J\.m.w _Elr o) o) ol __Olpl.ulcaﬂ
(X = = L T Aa__dEm_L%___&tm_Bl,GT
E < _ .r“_ﬂmw Ao_. i w [ i s ||.|O "o T
B e il S 0 0o U0 Ejao(%_gooMOW_ﬂX Ex oo
o1 W s KIr - 1o 0l Kk 00 T KF ~ < = . o = m ) S ©
o u uﬁ._uﬂx_. KU A < = R o I:@El:._‘_:ré
mm s O mo____%mm,g_m“ o___%go___:gzmwzofom_aﬂ%_d&%ﬂ
s & Ay v o 04|Ho»H = = R T
__de___%__nlﬁ.& o o| T %NSWWW __%_DU_HOMEIU_FOE
S < HW:vL@ﬂ| nv.__.____f_._roOTOwu._@m S |m|rn_=_,
wIEAS = rawn =R BCEO.&goa_m#Jﬂﬁogn
= UGy THEUNT TR M
_AI&H_E I_:HPI__OEO H%I;.ﬂfa_al_x_ﬂw MIL
|4E JJ _!n_O|U_\o_=._o ﬂ%(ﬂwb_ﬂqukﬂﬂj‘ 0=
j%l_uu_l_l L|D_y._m uv |y r,.Ao_l_._| __EMTEE._D_MWDE.__J_WM
Q_Exo,aw __om__ofﬁ_u;lzog :Sgﬂom_m_gxTrgzomm%J 1o
%@ammmmﬁmgﬂoéo om___go%;ams@mmggxfr_%
|m]| lHo M & = io] mt_ Kk % J|J Mﬁ .@% o - m_v = m._ o E ~ o = Q__AI < ulll W Mﬂ o1 o5
2 _ o s L.__o 1l _ = - — ol
MOWHWH\E._BQH_WE%QW_&Oxﬂﬂﬂx_.%fjtorawﬁm MU/____A_.B
ao:___m:ﬂa_m.ro_:_t_l_l ol_f__%._.%pﬂL;ExTrLEHX:.S.EEA:
4$oo%c@oﬁOKZTHH4_HEEE%+BDE+x7
oMxmL.TLrJE_moEooaoM__I__&aEm_gdqEH%E&DO280
Moalo_|(30mgg ?mzma1m:arzo|_x}_39g
t == o = 1) S 0+ T 4 = N0 = qdm & wl — Ol 20 = 0 LTI
oW _XT__rom__|wd&g$ Thsgw .mj;io;a@,;i_:
aumgugmxo?@ﬁoggxomsumx+um;m_ﬂgm
___|Ialm/ xns KW mr__p:.?mxtm___ra_x DAorxTr,mp_u
ot = b = (ST o - oJ = oy 0
o R JCEOTEmmJﬂxa,@E&thOEOSOQT+§
A_.o_:_.wxuo}o”m,mpoﬂmmu:_Huamﬂzljmfoe mem@__&
o 4 W =L ® ~ ok W - = < ol g e o | — Kk = & M S Mo ol
o o VS \%ltlo__déﬂ_xs_t___ mooorﬂa:igagg oz 1
0H = 0 |___amoHoo T s g;ﬂm__o?g_ anm_u:i = op o U
_EEWHLHElaﬂ_oOMﬂo_ ﬂllw_l E1D_ﬁ ms "
ﬂol___%o_oOW(ﬁJuwﬁm ncmmrx:::fxxooo,uuuaaum JJ =™
u___pzot“& @%MS)S la_llgmlmgo% m WE e Ta
c___o%féé%__m1ﬁ%__m_xmjﬂnﬁow uMa_:.m_.Dr_x_ﬁx_ﬁﬂo_
0 = w0 N M;?la il JdDuo_rlLro .r_.u Hma o & _J_u._DuOE ol Aoy 80
Al LI 0 = I_Eoo.imzaﬁﬂmo. un_Elr%
Imumooao_lmoﬁﬂfo_A.D.ﬂ%ﬁ; =D
(\ KO X _= |(\IO 8|MO.J||ro_=_0aE
AOHElOmDo:_ o___1oMW|EEuaon_.
of 0 T ol AW -
:_Ju_m._ﬂAoA._?_:] mﬂlﬂa___ﬂ@w
_I:._E_Lo.ﬂoz%__o:Mle_
aggmmma
3P =

A
>

Lt
tHAI 41%= €A

HF 3RO
EC0H

=

=

0
I 201 XIT0IA

&t

=

, /\f%l—o

T

(FF&p)0l2tn BHCh

35217
o ol



